

连捅4人的拾荒者案发第3天落网,作案动机很简单:

喝酒拌嘴生闷气,一路狂捅4个人

星报追踪

一个多小时里,合肥火车站广场、淮河路百盛广场附近相继发生4起血案,嫌疑人直指同一人!一时间,人心惶惶。4名伤者中有3人为流浪人员,嫌疑人为何人?出于什么动机?迷雾重重。

昨日,记者从合肥市公安局获悉,9月4日晚发生在闹市区的持刀连续行凶嫌疑人刘明奎已被警方抓获归案。



嫌疑人刘明奎

【喝酒起纠纷,上街捅人泄愤】

在供述中,刘明奎称案发当晚与几个朋友在饭店吃饭,席间饮酒过多,“跟其中一人发生了口角。”刘明奎就与对方发生了推搡,后被同伴拉开。

但离开后的刘明奎越想越气愤,于是坐车来到火车站附近,“气在心里憋得出不来,看到人就想发泄”,伺机作案伤人两起。其中,第二名受害人在附近

观看打牌时,与刘明奎发生口角,刘继而持刀伤人。

“在步行街上,正好遇到了张某某,因之前有过节,于是多捅了几刀。”刘明奎在供述中头脑清楚,表达思路清晰。记者另了解到,当晚案发后,胆大包天的刘明奎还在火车站附近涉嫌猥亵一名智障女子。

【医院开辟绿色通道保障救治】

4名伤者有一人因伤势较轻,案发当晚就已出院。另外三人仍在医院接受治疗,这三人都有一个共同特征——流浪乞讨、无家可归人员。

记者从合肥市二院获悉,其中伤者张某某伤势最为严重,目前伤者已经脱

离生命危险,但仍比较虚弱。

据主治医师介绍,由于伤者无法提供家人联系方式,截至目前拖欠的医药费用达2万多元,不过院方及时开辟绿色通道,伤者得到了妥善救治。

【平日游荡街头,住在待拆迁楼内】

在瑶海公园北门的颍河路上,一家废品店老板表示:“刘明奎来这里快有半年时间了,平时就拎着一只报纸和废铁来卖,一天能挣个五六元钱。”店家称,从打扮上,就知道刘明奎是一个流浪拾荒人,但并不是那种特别计较价钱

的人,“一般给多少钱都收下,然后就笑笑走了,很少说话。”

时间久了,大家才知道刘明奎没有固定住所,由于附近很多楼房纳入拆迁范围内,房主搬迁后,空置待拆的房屋就是他的临时住所。

【记者手记:警惕边缘群体的暴力犯罪】

拾荒人刘明奎因饮酒起口角争执,之后竟持刀当街连伤4人,伤及无辜,自然难逃法律制裁。无论是出于何种动机,也暴露其法律意识淡薄,自我约束自我保

护能力相对较弱,生活中的失意者,无法倾诉,心理上的受挫者,无处宣泄,一怒之下采取极端方式泄愤。伤在别人,更痛及社会。合公新记者 王伟伟 张敏文/图

【案发第3天,嫌犯欲逃时被抓获】

这4起持刀伤人案件,全部发生在闹市区,嫌疑人随机作案,持刀行凶,其中3名受害人为流浪人员,1人伤势严重。

案件发生后,合肥市公安局立即成立“9·04”系列故意伤害案专案组,并于当晚开展了现场勘查、巡逻守候、现场访问、走访排查等多项工作,并向全市公安机关发出协查通报,加大巡逻盘查力度。

最终在对受害人、案发周边商铺等群众走访后,警方认定4起持刀伤害他人案件系同一人所为,对方为男性,偏瘦,个头约1米8,着深色上衣和牛仔裤。

受害人张某某伤势最为严重,全身有

5处刀伤,其中一刀伤及肝脏,当晚因失血过多进入重症监护室抢救。

不过,张某某还是提供了一条重要信息,捅伤他的人,与今年6月11日用刀划伤他的是同一人!

经过3天的不间断侦查,9月7日中午,一名绰号叫“泥鳅”的拾荒人进入警方视线。

调查得知,“泥鳅”真名叫刘明奎,男,46岁,淮南人,近期主要在瑶海公园、火车站一带活动,靠拾荒为生。专案组立即行动,于当日18时左右,在瑶海公园北大门外,将正欲逃离的刘明奎当场擒获。

蟹王阁

阳澄湖大闸蟹
YANGCHENHU CRAB

礼

大闸蟹

Gift Box
好礼知时节

蟹券面值
398元/500元/600元/1000元
1500元/2000元/2800元

一券在手 品蟹无忧

每卖10只大闸蟹 7只蟹王阁

是您馈赠师长亲朋,客户的好礼品。
蟹王阁贵宾礼券火热销售中……




全国连锁 销售网点遍布全国

中秋送蟹礼,“蟹”意满徽州

中秋未到 先抢蟹票 蟹券火爆订购中……

(预定热线: 0551-64240250)

地址: 瑶海区临泉路与胜利路交叉口往东50米两岸飘香会所正对面(蟹王阁)

网址: www.xiewg.com 电话: 13399696466(谢先生)



阳澄湖大闸蟹行业协会会长杨维龙先生将其墨宝赠予公司董事长康保鉴先生
蟹王阁十年品质,与你共享
珍品阳澄蟹 尽在蟹王阁
安徽省内,送货上门